Valészinliség-szdmitds gyakorlds

Egy 120 hallgat6bdl allé mintaban 80 hallgat6 vette fel az angol nyelvet, 60 a matematikat és 20 hallgatd
mindkett6t.
a. Mennyi a valoszintsége, hogy egy véletlenszertien kivalasztott hallgato felvette az angol nyelvet?
b. Mennyi a valészinlisége, hogy egy véletlenszertien kivalasztott hallgatéd felvette az angol nyelvet, ha
tudjuk, hogy a matematikat is felvette?

Aladar és Béla kartyaznak. Aladar 0,3-del nagyobb valészintséggel nyer, mint Béla. 20 jatékbol varhatéan
hanyszor nyer majd Béla?

Egy kosarlabda csapat 9 jatékosbdl all, kozilik 6ten vannak egyszerre a palyan. Mennyi a valoszindsége, hogy
a két legjobb jatékos egyszerre van a palyan?

100 alma kozul 10 férges; kivesziink koziilik valogatas nélkil 5-6t. Mennyi a valoszintsége, hogy lesz koztik
térges?

Egy villanykortét gyartd cég termékei kozott 8% selejtes. Mekkora annak valdszindsége, hogy 10
véletlenszerten kivalasztott korte kozott

a. pontosan 4 selejtes lesz?

b. legalabb 2 selejtes lesz?

Egy konyvkiadé két nyomdaval dolgoztat. Az elsé nyomda a kiadvanyok egynegyed részét, a maradék részt a
masodik nyomda késziti. Az els6 nyomdaban elkésziiltek 5%-a, a masodikban késziltek 1%-a szépséghibas. A
raktarban a két nyomda termékei 6sszekeveredtek.
a. Talalomra kivesziink egy kiadvany. Mi a valészintisége, hogy szépséghibas?
b. Szorgalmi Mekkora a valdszinlisége, hogy a kiadvanyt az elsé nyomdaban nyomtattak, ha tudjuk,
hogy az nem szépséghibas?

Szorgalmi: Mennyi a val6szintsége, hogy 7 kockaval dobva pontosan 3 db egyes lesz benne?



